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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 14/08/2009 

 
 
Pozdravljeni!  
 
Pošiljamo vam tedenske elektronske Eurodesk novice, v katerih boste našli zbrane zanimive 
evropske novice, aktualne za mlade, objavljene na portalu Eurodesk v preteklem tednu, 
odprte razpise za mlade (na katere se lahko prijavijo mladi posamezniki in na katere se 
lahko prijavijo mladinske organizacije ali šole), uporabne spletne vire ter nekaj izbranih 
iskanj partnerjev v preteklih dveh tednih. 
  
Vaši prijatelji, sošolci, sodelavci, znanci ali kdorkoli, ki bi ga to utegnilo zanimati, se lahko 
na novice naročijo na spletni strani www.eurodesk.si.  
 
Za še več informacij vas vabimo, da si ogledate Eurodeskovo spletno stran in Evropski 
mladinski portal. 
 
Lep pozdrav, 
 
vaš Eurodesk 
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1. EU NOVICE ZA MLADE

 
 
Prehod iz izobraževanja v zaposlitev (Mladinsko poročilo EU)  
V Evropi je podaljševanje šolanja dolgoročen proces. Hitra gospodarska rast med četi 1950 
in 1975 je povečala potrebo po kvalificirani delovni sili na različnih področjih. Pred kratkim 
pa so visoka stopnja brezposelnosti in... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=337&tx_ttnews[backPid]=5
0&cHash=e2751acace 

 
 
Mednarodni dan mladih 2009  
Generalna skupščina OZN je leta 1999 razglasila 12. avgust za Mednarodni dan mladih z 
namenom, da tudi mladi dobijo dan, na katerega lahko še posebej opozorijo na svojo vlogo, 
pravice in dolžnosti ter tudi težave, s katerimi se... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=336&tx_ttnews[backPid]=5
0&cHash=3828460d70 

 
 
Digitalna generacija (Mladinsko poročilo EU)  
Danes vam predstavljamo del mladinskega poročila EU, ki obravnava uporabo spleta in 
računalnikov med mladimi v EU ter njihove navade, povezane s temi aktivnostmi. Zaradi 
čedalje večje priljubljenosti in dostopnosti informacijskih... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=335&tx_ttnews[backPid]=5
0&cHash=dee7af3d7a 

 
 
Mladi in prosti čas II (Mladinsko poročilo EU) 
Predstavljamo vam še nekaj značilnosti, kako mladi v Evropi preživljajo svoj prosti čas. 
Obiskovanje kulturnih prireditev Obiskovanje kulturnih prireditev pomeni obiskovanje 
glasbenih festivalov, gledališča, baletnih in plesnih... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=334&tx_ttnews[backPid]=5
0&cHash=adf8c3fb83 

 
 
Poletje v Evropskem parlamentu 
Avgust je edini mesec v letu, ko poslanske klopi v Evropskem parlamentu ostanejo prazne. 
Za novo izvoljene poslance je zakonodajni premor odlična priložnost, da srečajo svoje 
volivce in se pripravijo na jesenski začetek dela.... 
http://www.eurodesk.si/eurodesk/novice/?tx_ttnews[tt_news]=333&tx_ttnews[backPid]=5
0&cHash=9baa6570ad  
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si. 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 

Razpis programa MEDIA za podporo mobilnosti študentov in trenerjev v Evropi   
Rok za prijavo je 19. avgust 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:139:0013:0014:EN:PDF  

Razpis za prispevke za seminar o raziskavah, politikah in praksah na področju 
mladine   
Rok za oddajo prispevkov je 20. avgust 2009! 
http://www.eycb.coe.int/eycbwwwroot/eng/documents/Calls/Young%20People%20and%20
Social%20Change%20after%20the%20Fall%20of%20the%20Berlin%20Wall.pdf  

Razpis za pripravljalno akcijo na področju športa  
Rok za oddajo predlogov je 31. avgust 2009! 
http://ec.europa.eu/sport/preparatory_actions/doc743_en.htm  

Razpis za program PROGRESS "Prestrukturiranje, sociala pri delu in finančna 
participacija"  
Rok za prijavo je 1. september 2009! 
http://www.eurodesk.eu/edesk/SearchDb.do?go=2&progId=EU0010000021&country=EU&s
how  

Razpis za implementacijo projekta Evropskega parlamenta o vključevanju Romov  
Rok za prijavo je 25. september 2009! 
http://ec.europa.eu/regional_policy/tender/proposition_en.htm  

Razpis za organizacijo natečaja European Sklills Competition 2010  
Rok za prijavo je 28. september 2009! 
http://ec.europa.eu/education/programmes/calls/2709/index_en.html  

Razpis za ustvarjanje spletnih mrež za mobilnost pripravnikov  
Rok za prijavo je 30. september 2009! 
http://ec.europa.eu/education/programmes/calls/2809/index_en.html  

Razpis za program Mladi v akciji, akcija 4.4: Projekti, ki spodbujajo ustvarjalnost 
in inovacije v mladinskem sektorju  
Rok za prijavo je 30. september 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:123:0014:0016:EN:PDF  

Razpis za program Evropa za državljane, akcija 1  
Rok za prijavo je 30. september 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:176:0012:0015:EN:PDF  

Nagrada EU za kulturno dediščino Europa Nostra 2010 
Rok za prijavo je 1. oktober 2009! 
http://www.europanostra.org/OS/lang_en/index.html  



 
Podpora za pobude na področju kulturnega sodelovanja med EU in Rusijo  
Rok za prijavo je 12. oktober 2009!  
http://www.delrus.ec.europa.eu/en/p_666.htm  

Razpis Evropa za državljane - aktivna civilna družba za Evropo  
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:158:0010:0012:EN:PDF  

Razpis Erasmus Mundus zunanje sodelovanje  
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:148:0016:0018:EN:PDF  

Razpis za program Varnejši internet  
Rok za oddajo predlogov je 19. november 2009! 
http://eur-lex.europa.eu/LexUriServ/LexUriServ.do?uri=OJ:C:2009:132:0010:0014:EN:PDF  

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 

 

Evropski fotografski natečaj na temo "Varnost in zdravje pri delu" - NOVO! 
Rok za prijavo je 15. avgust 2009! 
http://www.osha-photocompetition.eu./home_en.html  

Pripravništva za mlade novinarje Oscar Van Leer  
Rok za prijavo je 18. avgust 2009! 
http://www.bernardvanleer.org/ovlf/call  

Mednarodna nagrada za novinarje "1989 - 2009 - Evropa v dialogu" (18 - 30 let) -  
Rok za prijavo je 20. avgust 2009! 
http://www.mitost.org/medienprojekt1989.html  

Fotografski natečaj "Predstavljaj si nov svet" 
Rok za oddajo fotografij je 31. avgust 2009! 
http://www.imagine2009.eu/  

Nagrada Evropske unije za novinarje  
Rok za prijavo je 31. avgust 2009! 
http://journalistaward.stop-discrimination.info/2241.0.html  

Glasbeni natečaj "Z glasbo proti revščini" (15 - 30 let)  
Rok za prijavo je 31. avgust 2009! 
http://www.ifightpoverty.eu/music_contest/  



8. natečaj Lessedra za tiskana dela  
Rok za prijavo je 31. avgust 2009! 
http://www.lessedra.com/  

Fotografski natečaj "Slikaj to! - Skrb za zemljo"  
Rok za oddajo prispevkov je 31. avgust 2009! 
http://picturethis.undp.org/  

Štipendije za potovanja po Evropi fundacije Heinz - Schwarzkopf  
Rok za prijavo je 1. september 2009! 
http://heinz-schwarzkopf-stiftung.de/?area=4&areaS=713  

Pripravništva pri Svetu Evropske unije  
Rok za prijavo je 4. september 2009! 
http://www.consilium.europa.eu/showPage.aspx?id=1285&lang=EN  

Natečaj za najboljši esej o demokraciji in aktivizmu (18 - 30 let)  
Rok za oddajo prispevkov je 15. september 2009! 
http://www.ifightpoverty.eu/music_contest/  

Natečaj ob Evropskem letu prostovoljstva 2011 "Let's Slogo!" (nad 18 let) - NOVO! 
Rok za prijavo je 18. september 2009! 
http://www.eyv2011.eu/DisplayPage.asp  

Festival spletnih umetnosti EMYAN  
Rok za oddajo prispevkov je 20. september 2009! 
http://www.emyan.org/main/  

Natečaj za kratke filme na temo migracij, vključenosti, človekovih pravic, ... (9 - 
12 let; 13 - 17 let; 18 - 28 let)  
Rok za oddajo prispevkov je 30. september 2009! 
http://www.unaoc.org/content/view/346/257/lang,en  

Fotografski natečaj o razvoju "Humanising Development"  
Rok za prijavo je 1. oktober 2009! 
http://www.ipc-undp.org/photo/  

Natečaj Evropskega združenja študentov prava za najboljši esej na temo 
intelektualna lastnina - NOVO! 
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://www.elsaessaycompetition.org/index.php  

Nagrade za mlade Evropejce Innovating Minds (do 20 let) 
Rok za prijavo je 15. oktober 2009! 
http://www.innovatingminds.eu/ 



Program Bodi sprememba za projekte, ki jih vodijo mladi  
Rok za prijavo je 31. oktober 2009! 
http://www.peacechild.org/btc 

 

 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
 
 

Poročilo “Zagotavljanje kakovosti življenje v evropskih mestih” 

Poročilo je pripravila Evropska okoljska agencija. S tem poročilom želi povečati 
zavedanje o različnih perspektivah in percepcijah kakovosti življenja, s posebnim 
poudarkom na življenju v mestih. Poudarja izzive, ki nas čakajo pri zagotavljanju 
dolgoročne kakovosti življenja za vse socialne skupine in ključni pomen trajnosti in 
okolja kot temeljev našega življenja. Poročilo nudi tudi podporo posameznikom in 
politikom pri odkrivanju uravnoteženega koncepta za kakovost življenja, združeno s 
trajnostnim razvojem.  
http://www.eea.europa.eu/publications/quality-of-life-in-Europes-cities-and-towns  
 

 

Baza podatkov Trans Artists 

Center znanja in baza podatkov o priložnostih za umetnike. 
Tu najdete vsa dejstva, uporabo in vrednost mednarodnih 
umetniških programov, kot tudi drugih priložnosti, da 
umetniki delajo in živijo drugje – za umetnost. 
http://www.transartists.nl  
 

 

Prostovoljstvo v tropskih deželah 

Pošiljajoča organizacija iz Velike Britanije, ki sodeluje z razvojem lokalnih skupnosti 
in institucijami v Keniji, Ugandi in v Tanzaniji, najbolj priljubljenimi destinacijami za 
opravljanje prostovoljnega dela. Projekti se izvajajo v vaseh in polurbanih 
območjih, kjer je nivo znanja nizek, viri omejeni, revščina in bolezni pa so široko 
razširjene.  
http://www.tropicsvolunteers.interconnection.org  
 

 

 

 

 



 

Baza podatkov Prominstat 

Obširna zbirka statističnih podatkov o migracijah, integraciji in 
diskriminaciji v Evropi. Trenutno vsebuje opise več kot 1.200 zbranih 
statistik.  
http://www.prominstat.eu/prominstat/database 
 
 
Worldometer: svetovne statistike v realnem času 

Če si se kdaj spraševal o tem, koliko straniščnih školjk 
je bilo danes splaknjenih ali koliko elektronskih 
sporočil je bilo poslanih? Potem moraš pogledati to 
spletno stran! Poleg zabavnih podatkov lahko na njej 
najdeš tudi statistike o resnejših vprašanjih, kot so trenutno svetovno prebivalstvo, in izpusti 
ogljikovega dioksida v tem letu. Vsi podatki se sproti posodabljajo, na podlagi algoritma 
najnovejših in najnatančnejših statističnih podatkov.  
http://www.worldometers.info 
 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Skupina iz Poljske išče partnerje za mladinsko izmenjavo na temo ekologije  
Dragi kolegi, mladinska neformalna skupina iz Poljske išče partnerje za trilateralno 
mladinsko izmenjavo v gorski vasici Zakopane. Skupina išče mlade, stare med 15 in 18 let, 
želimo pa se prijaviti na rok 1. septembra. Ideja projekta je »Ekologija je naša skupna 
strast«, aktivnosti pa bodo sestavljene iz trekingov, delavnic, športnih aktivnosti, 
ustvarjalnih delavnic, … Če želiš sodelovati v našem projektu in želiš več informacij, piši na 
iwona_9@op.pl Lep pozdrav, Iwona  
 
Prosto mesto za EVS prostovoljce na Poljskem 
Pozdravljeni! Naša neprofitne organizacija iz mesta Bydgoszcz išče  EVs prostovoljce, in 
sicer 3, ki be delali z invalidnimi osebami, opis najdete tu: 
http://ec.europa.eu/youth/evs/aod/hei_form_en.cfm?EID=58000355710; in enega 
prostovoljca za delo v vrtcu: 
http://ec.europa.eu/youth/evs/aod/hei_form_en.cfm?EID=58000355210. Zainteresirani 
prostovoljci ali pošiljajoče organizacije nas lahko kontaktirajo na: evs@wiatrak.org.pl, Lep 
pozdrav, Iza  
 
Organizacija iz Francije išče partnerje za projekt mladih za demokracijo 
Pozdravljeni! Organizacija iz Francije išče skupino mladih, starih med 18 in 30 let, za 
sodelovanje pri projektu mladih za demokracijo. Ker je leto 2009 leto evropskih volitev, se 
bo projekt posvečal temam, povezanim z evropskim parlamentom. Mladi novinarji bodo 
delovali na radiu in snemali prispevke, projekt želi tudi spodbuditi mlade k izmenjavi mnenj 
na to temo. Projekt bo potekal v francoskem jeziku, zato je zaželeno znanje francoščine.  Če 
vas projekt zanima, nam pišite na coordination@raje.fr.  
 



Organizacija iz Bolgarije išče partnerje za EVS projekt 
Pozdravljeni! Open Youth iz Bolgarije se namerava prijaviti za EVS projekt na izvršno 
agencijo “Mladi v akciji” na rok 1. septembra 2009. Aktivnosti bodo povezane z uporabo 
inovativnih novih tehnologij za organizacijo in koordinacijo mladinskih aktivnosti in 
projektov. Delali bodo s spletno stranjo www.youthforeurope.eu. Vsak od prostovoljcev bo 
skrbel za posodabljanje ene izmed 27 držav. Če vas zanima sodelovanje v projektu, nam 
pišite na chairman@open-youth.org. Zaenkrat potrebujemo le interes organizacij, 
prostovoljce pa bomo izbirali kasneje.  
 
Organizacija iz Slovaške išče 2 EVS prostovoljca za delo z invalidnimi najstniki 
Pozdravljeni! Organizacija, ki dela z invalidnimi najstniki iz Slovaške (Presov) išče 2 
prostovoljca za septembrski rok. Projekt bi trajal šest mesecev, če vas ta EVS zanima ali 
poznate koga, ki bi ga to zanimalo, pišite na olejarova@gmail.com Lep pozdrav, Michal  
 

 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 

 
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 

ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 

organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 

mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 

www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 

informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 

vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 

prijavili za prejemanje elektronskih novic.  

V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 


